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Освітньо-професійна програма «Міжнародне право» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає сучасним тенденціям розвитку 

міжнародно-правової науки та практики. Її актуальність зумовлена 

поглибленням процесів міжнародної співпраці, європейської інтеграції 

України, а також зростанням значення міжнародного права як інструменту 

забезпечення миру, безпеки, захисту прав людини та сталого розвитку. 

Аналіз змісту освітньо-професійної програми дає підстави констатувати 

її збалансований характер, що поєднує ґрунтовну теоретичну підготовку із 

практично орієнтованими освітніми компонентами. Програма спрямована на 

формування у здобувачів вищої освіти системних знань про механізми 

міжнародно-правового регулювання суспільних відносин, особливості 

функціонування правових систем різних держав, а також правовий порядок 

Європейського Союзу та його вплив на національне законодавство. 

Програма сфокусована на підготовку висококваліфікованих фахівців, 

які володіють інноваційним мисленням, систематизованими знаннями та 

компетентностями у сфері міжнародного публічного й приватного права, 

права Європейського Союзу, а також порівняльного правознавства, з фокусом 

на підтримання міжнародного миру та безпеки. 

Акцент робиться на формуванні й розвитку правника, котрий має 

професійні правові знання у галузі міжнародних відносин, врегульованих 

нормами міжнародного публічного права, приватноправових відносин з 

іноземним елементом, європейського права, національного законодавства та 

практики його застосування, а також навички soft skills, високий рівень 

правосвідомості, та поглиблено володіє іноземною мовою. 



Загальний обсяг програми складає 240 кредитів, з яких 180 кредитів 

складають обов’язкові освітні компоненти та 60 – вибіркові. Послідовність 

вивчення освітніх компонент відповідає структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю D 9 Міжнародне право. Позитивним 

моментом освітньо-професійної програми є можливість здобувачів формувати 

індивідуальну освітню траєкторію.  

Водночас вважаємо, що освітньо-професійна програма потребує 

подальшого посилення складової, пов’язаної з підготовкою фахівців для сфери 

зовнішніх зносин. У зв’язку з цим доцільно розглянути можливість 

розширення переліку освітніх компонентів дисциплінами, спрямованими на 

поглиблене вивчення організації та діяльності органів зовнішніх зносин, а 

також особливостей їх правового статусу.  

Загалом, незважаючи на висловлену рекомендацію, освітньо-професійна 

програма «Міжнародне право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю D 9 Міжнародне право, галузі знань D Бізнес, 

адміністрування та право відповідає встановленим вимогам і може бути 

рекомендована до реалізації в освітньому процесі Західноукраїнського 

національного університету.   
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